
USITGBFRDE

Dokument für 
die qualifizierte 

Fachkraft!

Montageanleitung

Essen

Nach der Montage 
zur Aufbewahrung für 

unsere Kunden!
112022
TD180904A

Fixtischmiró



2/8

Fachkräfte SW 5

a

446320820

8 
x 

20

SW 4

! PFLEGE
• Pflegeanleitungen (Naturholz-, Leder-, Stoff-, Stricktex-, Stein-, Glas-, Filz-, Keramik-, Metall-, und Arbeits-

plattenpflege) entnehmen Sie bitte der TEAM 7 Homepage.

Wichtige produkt- und warentypische Eigenschaften der TEAM 7 Naturholzmöbel finden Sie 
auch in unserem Service- und Gütepass unter:

•

https://www.team7-home.com/at/de/service/service-und-guetepass/

!

!

•

•

•

•

•

RAUMKLIMA

DOKUMENTATION

Ideales Raumklima für Menschen, Pflanzen und Naturholzmöbel ist:

Bewahren Sie alle Unterlagen zum Kauf Ihres Möbelstücks, auch über die gesetzliche Gewährleistungs-
pflicht von zwei Jahren, sorgsam auf.

Bei längeren Über- bzw. Unterschreitungen dieser Werte kommt es zu Schwind- bzw. Quellvorgängen. In 
Folge können Verzug, Risse, offene Leimfugen und raue Oberflächen auftreten.

Wenn Sie Ersatz- oder Ergänzungsteile benötigen, erleichtern Ihnen die Kaufunterlagen die genaue Aus-
kunft über das von Ihnen erworbene Produkt.

Bei Transportschäden Ihres Möbelstücks, sind Fotos des beschädigten Teils in der Originalverpackung 
zwingend notwendig.

rel. Luftfeuchtigkeit: 40 bis 60% und eine 
Raumtemperatur: 18° bis 23° Celsius.
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• Unterlage verwenden

HINWEIS!

• Die Unterlage muss frei von 
spitzen oder scharfkantigen 
Gegenständen sein.
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2. Tischfüße montieren

1. Tischplatte auf Unterlage auflegen
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• Beim Anheben und Tragen 
auf rückenschonende Trage-
weise achten.

HINWEIS!

• Bei einem Positionswechsel 
den Tisch immer anheben.

3.	 Tisch bewegen

4. Drehteller einlegen

• Den Drehteller vorsichtig 
einsetzen.

HINWEIS!

Optional:
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4.1 Drehteller einstellen nach unten

• Schon geringes Verstellen 
hat große Auswirkungen.

HINWEIS!

SW 4 SW 4 SW 4

4.2 Drehteller einstellen nach oben

Schon geringes Verstellen 
hat große Auswirkungen.

HINWEIS!

SW 4 SW 4

/

Optional:

Optional:
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4.3 Drehteller zentrieren

• Der Abstand des Drehtellers 
zur Tischkante sollte rundher-
um gleich sein.

HINWEIS!
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• Bei Transport Drehteller 
entnehmen.

HINWEIS!

• Bei heißen Töpfen/Pfan-
nen immer eine Unterlage 
verwenden.

5.	 Handhabungshinweis



www.team7-home.com

TEAM 7 Natürlich Wohnen GmbH
Braunauer Str. 26

4910 Ried im Innkreis, AUSTRIA

Montagehotline: +43/7752-977321

Änderungen, Irrtümer, Druck- und Satzfehler vorbehalten

Urheberrecht
Das Werk einschließlich aller Teile ist urheberrechtlich geschützt. Jede 

Verwertung außerhalb der engen Grenzen des Urheberrechtsgesetzes ist 
ohne Zustimmung der Firma TEAM 7 GmbH unzulässig und strafbar. Das gilt 

insbesondere für Vervielfältigung, Mikroverfilmung und die Einspeicherung 
und Verarbeitung in elektrische Systeme.


